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kiimesi icerisinden gelisi glizel segilen iki sayinin carpimi=
nin tek say1 olma olasihgr kagtir?
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Atilan bir gift zarnn (st yiiziine gelen sayilarin ¢carpiminin
tek oldugu bilindigine gore toplamlarinin 6 olma olasihigi
kactir?
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1'den 20'ye kadar numaralandiriimis 20 adet top bir torbaya
konuyor ve gekilen top geri birakilmak tizere arka arkaya iki top

cekiliyor.
Cekilen toplarin iizerindeki sayilarin garpiminin 36 olma
olasihgi kagtir?

50 400 200 400 100

6 evli ¢ift icerisinden segilen 4 kiginin iki evli ¢ift olma ola-
sithgr kagtir?
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iclerinde Yiksel ve Cetin'in de oldugu 7 kisi igerisinden rastge-
le tic kisi segiliyor.

Secilenler arasinda Yiiksel'in bulunup Cetin'in bulunma-
ma olasihgi kagtir?

1

A)? B)% C)% D)%

&)
E)2
)7

Ayni hedefe atis yapan Tevfik ve Fikret'in hedefi vurma olasilik-

lan sirasiyla 2 ve i tlr.
5 4

ikisi birlikte hedefe atig yaptiklarinda hedefin vurulma ola=
sihgn kagtir?
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Yukanda verilen torbalarda sirasiyla 3 kirmizi, 5 yesil ve
2 kairmizi, 4 yesil bilye vardir. Rastgele bir torba segilip ige-
risinden bir bilye alintyor. Alinan bilyenin kirmizi renkte
olma olasihd kagtir?
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)B, 4)E, 5B, 6)C, 7)C,



